MATEMÁTICA ( QUESTÕES DE 01 A 05
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01.
De um piso quadrado de 34 cm de lado recortam-se pequenos triângulos retângulos isósceles de cateto 
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, de modo a obter um piso em forma de octógono regular, conforme ilustra a figura abaixo.

Considere 
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Determine o valor de 
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b)
Calcule a área de um dos triângulos recortados.

c)
Calcule a área do octógono.

02.
Considere os pontos 
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 do plano euclidiano.

a)
Determine o valor da constante 
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 para que a reta 
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 passe pelo ponto médio do segmento 
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b)
Calcule a distância da origem 
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 à reta obtida no item anterior.

03.
Na figura abaixo, o quadrado de lado 
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 tem área 
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 e está decomposto em um quadrado de lado 
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 e quatro triângulos retângulos congruentes de catetos 
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 e 
[image: image15.wmf]y

. Seja 
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 a área do quadrado menor e seja 
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 a área de cada triângulo.

a)
Simplificando a equação 
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, demonstre que 
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b)
A demonstração que você fez no item anterior corresponde à do famoso Teorema de Pitágoras. Complete o enunciado deste teorema: “Em um triângulo retângulo, ...
04.
Uma indústria pode produzir, por dia, até 20 unidades de um determinado produto. O custo 
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 (em R$) de produção de 
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 unidades desse produto é dado por:
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a)
Se, em um dia, foram produzidas 9 unidades e, no dia seguinte, 15 unidades, calcule o custo de produção das 24 unidades.

b)
Determine a produção que corresponde a um custo máximo.

05.
O inteiro 2 é raiz do polinômio 
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x

x

x

x

p

+

-

-

=

11

4

4

2

3

)

(

,  onde 
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 é uma constante real.

a)
Determine o valor de 
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.

b)
Determine as outras raízes de 
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c)
Determine os intervalos onde 
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